



运河区迎宾路第二小学小记者站专版

第一次打靶

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 杨佳璇

5月26日,在老师的带领下,我们晚报小记者参观了沧州圣基文化园。

一进门,我就闻到一阵清香。一眼望去,各色的小花绽开了笑容,好像在对我们打招呼。

在展厅里,我们看到了许多粮票。通过老师的讲解,我才知道这些粮票的意义。我还看到了一些漂亮的徽章,有的比硬币还小,有的却有半人多高呢。

这次活动中,我最感兴趣的就是打靶。当老师把子弹发到我手里时,我紧张得心怦怦直跳——我之前从来没有体验过打靶。我小心地把子弹放到枪里,手慢慢地抬起,瞄准靶心,轻轻地按下扳机,只听“啪”

的一声,子弹飞了出去,然而却没有打中靶子。

我有些灰心,但我又想到凡事都有第一次,万事开头难,所以我又振作了起来。我右手拿枪杆,左手放到扳机上,开出了第二枪。同样,第二枪还是没有打中靶子,我失望至极。我小声地对自己说了句“加油”。

上好最后一发子弹,我深吸一口气,握好枪,用右眼瞄准,屏住呼吸——“砰”的一声,子弹飞了出去。我睁开眼睛一看,哇,真的打上靶了!这是我第一次成功打靶,我太激动了,高兴地一蹦三跳。

这次活动真是太有意思了!



小记者体验打靶

校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑字立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——运河区迎宾路第二小学校长

张钢

星星点灯

学会珍惜

我们看到了一个挂满风车的架子,风轻轻吹过,风车一个接着一个地转起来,可漂亮啦!

在这里,我们看到了许多从没见过的东西。听老师一讲我才知道,哦,原来那些长方形的小纸片就是粮票啊。

我还看到了许多年代久远的暖壶、电视机等老物件。

本报小记者(迎宾路第二小学3年级1班)郝莹轩

参观老物件

沧州圣基文化园里各式各样的老物件引起了我们浓厚的兴趣。

这里有油票、粮票、古老的算盘、小人书等。原来有段时期,人们买粮食、买油,是要用粮票和油票的。

我们还看到了各式各样的手雷、手枪等。

最后,我们来到打靶场,体验了射击。要想射得好,必须做到“稳、准、狠”。

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班)马瑞婕

扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码,跟随运河区迎宾路第二小学的晚报小记者一起去沧州圣基文化园看看吧。



本版摄影 聂影

这里都是宝藏

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 高广坤

5月26日,我们晚报小记者参观了沧州圣基文化园。

一路上,我很兴奋,因为我很喜欢小记者活动,能让我开拓眼界、增长知识。路程不是很远,半小时后我们就到达了目的地,开启了我们的参观之旅。

这里就像一处宝藏,有各种各样的展品,看得我眼花缭乱。我们听着工作人员的讲解,了解这里的每一样东西,以及它们背后的一个个故事。

这里收藏了大量珍贵的文献资料、像章等。我们充满好奇地观察着每一样物品,听着解说员阿姨的讲解。

在这里,我不仅看到了邮票、粮票、斗笠等生活用品,还看到了手枪、手雷、坦克、飞机等武器装备。记得爸爸和我说过,我们国家经历过多年的战争,才有了现在的和平。想到这些,我真为自己作为一名中国人而自豪。

解说员阿姨给我们讲解了很多革命先辈的事迹,我听了很感动,深受启发。

今天的我们,能够幸福地生活在阳光下,要学会珍惜,努力学习,将来为建设更美好的祖国而努力!



织布纺车

幸福生活来之不易

本报小记者(迎宾路第二小学5年级1班) 李响

5月26日上午,我们迎宾路第二小学的晚报小记者,在老师的带领下,参观了红色教育基地——沧州圣基文化园。

在讲解员阿姨的带领下,我们参观了展厅。我看到了一张贴在墙上的海报,海报上写着日本投降的消息。看到这,我的脑海里闪过自己在电视里、书本上看到过的画面——抗日战争时期,我们中国人奋勇抗击侵略者。

接着,我们来到了国防文化展区。在这里,我看到了一些枪支、地雷等物品。最让我感兴趣的,就是“青沧战役指挥部”,老师让一名同学拿起桌上摆放

的电话筒,模拟敌我双方激战时向战士们发布指令的情形,感受当年战斗的激烈。

我们还参观了一些老物件,有换粮食的粮票、织布用的纺车,还有各式各样的证件。

最后,我们来到一个大草坪上,这里停放着坦克、飞机等装备,十分威武。

这次参观,让我觉得今天的好日子来之不易,它是无数革命先辈用鲜血甚至生命换来的。我们新时代的青少年应该加倍珍惜,牢记使命,好好学习,长大后为祖国贡献出自己的力量。

(指导老师:孙玉红)

从我们做起

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 强晓婧

5月26日对我们来说是一个意义非凡的日子——在老师的带领下,我们来到了沧州圣基文化园。

一路上,我们激动不已。目的地到了,我们下车走进,看见了许多展品,我们的的好奇心被大大激发了。讲解员阿姨为我们讲述了一件件展品背后的故事,我们则安安静静、聚精会神地听着。

我惊讶地发现,有一台电视机和我家里的不太一样,它

不是彩色的画面,而是黑白的。不知道黑白画面的动画片有趣吗?

接下来,我们来到了红色文化展区。从落后的武器装备到如今海陆空三军先进的武器装备,我国的军事力量日益强大。

我们还体验了打枪射靶,我心潮澎湃。

少年强则国强。从我们做起,好好学习,将来把我国建设得越来越富强。

向他们致敬

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 刘福瑞

5月26日,我们跟着老师来到了沧州圣基文化园。

到了目的地,我们迫不及待地参观了起来。我看到了只在电视上看到过的古代兵器:大刀、佩剑、弩……不仅如此,我还看到了许多我叫不上名字的手枪、手雷等现代武器,真是眼花缭乱。我真佩服这些武器的发明者,他们太聪明了。

从展厅里出来,我还看到了上过战场的飞机和坦克,它们是那样的威武霸气。我的脑

海里一下子就浮现出它们在战场上战斗时的英姿。

最后,老师让我们体验了打靶。我们每人3发子弹,端起枪时,我真是太激动了!同时我想到,那些军人叔叔为了保家卫国,每天都要进行这样辛苦的训练,我要向他们致敬。

参观结束,我们回到车上,我的心情依然不能平静。我的祖国真的是太伟大了,我长大以后也要为祖国出一份力。



见证老式自行车